Согласие на обработку персональных данных

Пользователь, оставляя свои данные на Интернет-сервисе app.birja-podryada.ru и его поддоменах  при осуществлении регистрации, использовании Сервиса, а также заполняя обратную форму с персональными данными, дает согласие на обработку своих персональных данных.
Пользователь дает свое согласие ООО «Биржа Подряда» (ИНН 6671261227, ОГРН 1236600011361) на автоматизированную, неавтоматизированную, смешанную обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение, следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, данные о документах, необходимых для удостоверения личности; адрес регистрации, почтовый адрес; адрес электронной почты; номер телефона; ИНН; СНИЛС; реквизиты банковского счета; автоматически передаваемые данные (IP-адрес, Cookie, информация о браузере).
Оператор вправе обрабатывать персональные данные в целях обработки обращений на Сервисе, предоставления возможности пользоваться услугами Сервиса, исполнения договорных обязательств, проведения рекламно-информационных рассылок и маркетинговых акций; выполнения обязанностей, предусмотренных законодательством; обеспечения стабильной работы, улучшения качества услуг Сервиса и маркетинговых мероприятий, развития функционала Сервиса, размещения отзывов от Пользователей.
Согласие дается на возможную трансграничную передачу персональных данных; на получение информационных и рекламных оповещений, в том числе посредством смс, e-mail рассылок, звонков; на размещение (публикацию) фото, видео отзывов Пользователей в сети Интернет на сайте Оператора, в том числе соц. сетях Оператора.
Пользователь подтверждает, что владеет информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, вправе отказаться от получения сообщений рекламного характера, направив на электронную почту Оператора: belousov@efes.su уведомление об отказе.
Срок обработки персональных данных является неограниченным. Условие прекращения обработки персональных данных: прекращение деятельности Оператора как юридического лица. Также обработка персональных данных может быть прекращена по запросу Пользователя. Пользователь вправе в любой момент отозвать согласие на обработку персональных данных путём направления на электронную почту Оператора: belousov@efes.su своего отзыва на обработку персональных данных, при этом, отзыв Пользователем согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление личного кабинета, что делает невозможным пользование Сервисом.
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